

26/07/2019

Ο Μητρ. Ζάμπιας στις εργασίες Γενικής Συνέλευσης της ΠΑΔΕΕ

[Πατριαρχία](#) / [Πατριαρχείο Αλεξανδρείας](#)



Ο Μητροπολίτης Ζάμπιας κ. Ιωάννης, σύνδεσμος μεταξύ της Διακοινοβουλευτικής Συνέλευσης Ορθοδοξίας (ΔΣΟ) και του Παναφρικανικού Κοινοβουλίου, παραβρέθηκε στις τριήμερες εργασίες της 12ης Γενικής Συνέλευσης της Παγκόσμιας Διακοινοβουλευτικής Ένωσης Ελληνισμού (ΠΑΔΕΕ), που πραγματοποιήθηκαν στην αίθουσα Γερουσίας της Βουλής και μετέφερε τις ευχές του Αλεξανδρινού Προκαθημένου.

Η ΠΑΔΕΕ είναι ένας οργανισμός που απαρτίζεται από ελληνικής καταγωγής, βουλευτές και γερουσιαστές κοινοβουλίων ολόκληρης της υφηλίου.



Οι στόχοι της ΠΑΔΕΕ είναι :

η επικοινωνία μεταξύ των ελληνικής καταγωγής μελών κοινοβουλίων σε μη ελληνόφωνες χώρες,

η ισχυροποίηση των σχέσεων φιλίας και συνεργασίας μεταξύ της Ελλάδας και των χωρών προέλευσης των μελών,

η προαγωγή, διάδοση και προβολή των αρχών του ελληνικού πολιτισμού και της ελληνικής γλώσσας στις χώρες προέλευσης.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Ιωάννης είχε την ευκαιρία να συναντηθεί και να συνομιλήσει με αρκετούς από τους συμμετέχοντες βουλευτές. Ιδιαίτερης σημασίας ήταν η συνάντησή του με τους βουλευτές που προέρχονται από την Αφρική, Μιχαλάκη Γεώργιο, Βουλευτή Ν. Αφρικής και Χαριτάτο Ευάγγελο, Υφυπουργό Γεωργίας της Ζιμπάμπουε, με τους οποίους συνδέεται με μακροχρόνια φιλία.

Στη συνάντηση αυτή ανταλλάχτηκαν ιδέες και προτάσεις για μελλοντικές δράσεις που αφορούν στο Παναφρικανικό Κοινοβούλιο.

Κατά την ομιλία του ο Βουλευτής Ν. Αφρικής κ. Μιχαλάκης Γεώργιος έκανε ειδική αναφορά για το έργο και τη δράση του Μητροπολίτη Ζάμπιας, τόσο σε ότι αφορά τις δραστηριότητές του στα πλαίσια του ρόλου του ως Συνδέσμου μεταξύ της Διακοινοβουλευτικής Συνέλευσης Ορθοδοξίας (ΔΣΟ) και του Παναφρικανικού Κοινοβουλίου, όσο και σε ότι αφορά το Ιεραποστολική και Κοινωνική του δράση στην Αφρική.

Την έναρξη των εργασιών κήρυξε ο Πρόεδρος της ΠΑΔΕΕ κ. Πήτερ Κατσαμπάνης, ομοσπονδιακός βουλευτής της Αυστραλίας.

Κατά την διάρκεια της Γενικής Συνέλευσης πραγματοποιήθηκαν οι αρχαιρεσίες για την ανάδειξη του νέου διοικητικού συμβουλίου της περιόδου 2019-2021.

Κεντρικό θέμα συζήτησης ήταν η ενίσχυση της οικονομικής και γεωστρατηγικής δυναμικής της Ελλάδας στην Ανατολική Μεσόγειο και στα Βαλκάνια.

Μετά την ολοκλήρωση των εργασιών, τα μέλη του νέου Δ.Σ. της ΠΑΔΕΕ έγιναν δεκτά για ακρόαση από τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας κ. Προκόπη Παυλόπουλο.

